Concours BLANC N°1
(ASSIMILATION)



GCULTURE GENERALE, ECONOMIQUE
ET MANAGERIALE

Vous disposez de 45 minutes pour répondre aux 50 QCM suivants.

1. Le PIB frangais en 2014 s’éléve environ & :

A.

moQn®

1 000 milliards d'euros
2 000 milliards d’euros
3 000 milliards d'euros
4 000 milliards d'euros

5000 milliards d’euros

2. Depuis 1945 en France, les richesses produites mesurées parle PIB :

A.

moQnw®

ont toujours augmenté d'une année sur I'autre, la France s'enrichit

elles diminuent depuis le milieu des années 1970

elles diminuent depuis les années 1980 avec la grande vague de mondialisation
elles ont diminué en 1975, 1993 et 2009

la France s'appauvrit depuis les années 30

3. Entre 1950 et 2010, les richesses produites en France ont été multipliées en volume
par:
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Entre 1950 et 2010, le PIB/habitant a été multiplié par:

A.

moonw@w

2.5
3.5
4.5
7.5
8.5

Une évolution exprimée en euros constants :

A.

indique I'évolution des seules quantités en supprimant par le calcul I'effet de
la hausse des prix

indique une évolution qui s’est produite & prix constants

C. une évolution nominale

une évolution quis'est produite en I'absence de variation du taux de change
de I'euro contre les autres devises

une évolution exprimée en parité de pouvoir d'achat

En 2014, la croissance en France :

A.

m o 0w

a été négative

a été nulle

une croissance trés faible, inférieure 0,5 %
une croissance de 3 %

une croissance de 3,5%

Le montant de dette publique francgaise s'éléve ala fin 2014 a :

A.

m o N @

500 milliards d’euros

1 000 milliards d’euros
1 500 milliards d'euros
2 000 milliards d'euros
3 000 milliards d’euros

La dette publique en pourcentage du PIB :

A.
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représente 25 % des richesses produites en France
représente plutét 50 % des richesses produites en France
95 % du PIB

120 % du PIB

2 fois le montant du PIB
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Le taux de prélévements obligatoires :
A.

33 % du PIB
46 % du PIB
55% du PIB
66 % du PIB
70 % du PIB

10. Les dépenses de protection sociale dansle PIB :

A.

moQnw

22 %
32%
42 %
52 %
62 %

11. Le besoin de financement de la protection sociale (le déficit) représente :

A.

moQn ®

moins de 1 % du PIB
5% du PIB

10 % du PIB

20 % du PIB

25 % du PIB

12. Le traité de Maastricht a été signé :

A.

moQn®

en 1957
en 1986
en 1992
en 2001
en 2005

13. La date de mise en circulation de I'euro aupreés des particuliers :

A.

moQo®

1erjanvier 1999
1er janvier 2000
1er janvier 2001
1e"janvier 2002
1er janvier 2003



14.

15.

16.

17.

18.

Les pays signataires du pacte de stabilité et de croissance s’'engagent arespecter

certains critéres :

A.

le déficit public doit étre inférieur & 60 % du PIB et la dette publique inférieure
A 3% du PIB

les Etats signataires doivent respecter la régle d'or de I'équilibre budgétaire
les parlements doivent voter des budgets & I'équilibre

la dette publique doit étre inférieure & 60 % du PIB et le déficit public inférieur
a3 %du PIB

le solde primaire doit étre positif

Que risque un pays qui ne respecte pas ces critéres ?

A.

m o N0 w

rien, c'est un engagement moral

d’'étre exclu de la zone euro

une sanction financiere

une impossibilité de se financer aupres de la banque centrale

des poursuites devant I'organe de reglement des différends de 'OMC

Quel est le taux d’inflation cible pour la BCE ?

A.
B.

C.

la stabilité des prix c'est-a-dire 0 %

une baisse des prix pour favoriser le pouvoir d'achat des ménages et la compé-
titivité des entreprises

un taux d'inflation de 2 %

un taux d'inflation qui permette aux agents endettés de rembourser facilement
leurs emprunts

la BCE ne chiffre pas son objectif en termes d’'inflation

Qui sont les gouverneurs de la BCE et de la Fed ?

A.
B.
C.
D.
E.

Mario Monti et Ben Bernanke

Mario Draghi et Ben Bernanke

Mario Draghi et Janet Yellen
Jean-Claude Trichet et Alan Greenspan

Jean-Claude Juncker et Paul Krugman

Quand on dit que la banque centrale européenne « injecte des liquidités », on
signifie que :

A.
B.

elle imprime de nouveaux billets de banque gréce a une planche & billets

elle achéte aux banques de second rang des titres ou elle les prend en pension
et leur fournit en échange de la monnaie banque centrale
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19.

20.

21.

22.

23.

C. elle accorde un prét aux Etats membres en difficulté pour financer leurs déficits
sur les marchés financiers

D. elles'endette aupres des marchés financiers en émettant des titres de créance

elle méne une politique qui vise la désinflation

Le salaire net médian en 2012 en France est de :
A. 1000 euros environ

B. 1700 environ

C. 2500 environ

D. 3000 environ

E. 3700 environ

Un salarié qui est payé au SMIC et qui travaille a temps plein est payé environ :
A. 950 euros net

B. 1500 euros net

C. 1800 euros net

D. 1100 euros net

E. 450 euros net

Qui joue la belle blonde dans La Dolce Vita ?
A. Jane Fonda

B. Anouck Aimée

C. Michéle Morgan

D. Sarah Pacetti

E. Anita Eckberg

Quel comique célébre joue dans L'aile ou la cuisse ?
A. Fernandel

B. Bourvil

C. de Funés

D. Bernard

E. Gabin

Qui a construit le palais du Luxembourg a Paris ?

A. Napoléon
B. Marie de Médicis

C. UrbainV
D. Louis XIV
E. Louis XVI



24.

25.

26.

27.

28.

29.

Normalement, un fer @ cheval comporte :
A. 5trous
6 trous
7 trous
8 trous

moonw@w

9 trous

Les premiers étres vivants sur terre furent des :
A. Libellules

Acariens

Baleines

Bactéries

moQnw

Grenouilles

La théorie de la relativité généralisée date de :

A. 1895
B. 1905
C. 1919
D. 1932
E. 1956

Quel personnage interprétait Jean-Claude Drouot ?
A. Laverdure

Zorro

Laspales

Thierry la Fronde

moQnw

Spiderman

Comment nomme-t-on le genre auquel appartiennent les escargots ?
A. les mammiféres

les pamphsteres

les batraciens

les lamophiles

moQnw

les gastéropodes

Par quel média Charles de Gaulle a-t-il appelé les Frangais a la résistance ?
A. lejournal

la télévision

Internet

le meeting

moOonw@®

la radio
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30.

31.

32.

33.

34.

35.

Qui aurait assassiné Kennedy ?
A. Sanches

Ravaillac

Santiago

Oswald

Oscar

moQow

OU coule le Rhin ?

>

en Allemagne
en ltalie

en région Centre
en Hongrie

mo Qo w

en Angleterre

Quelle est la capitale de la Gréce ?
A. Bergues

Athénes

Budapest

Olympie

moQow

Syracuse

Quel pays est frontalier avec I'Afrique du Sud ?

A. le Congo
B. le Botswana
C. le Québec
D. la Corse
E. I'Algérie

Qui a dit « Vive le Québec libre I n ?
A. Yves Mourousi

B. Nicolas Sarkozy

C. Jean Sarkozy

D. Churchill

E. Charles de Gaulle

Qui fut Garde des Sceaux ?
A. Desplanche

B. Fitoussi

C. Dati

D. Moati

E. Sarkozy



